

数十年默默践行工匠精神

慈溪一线 优秀职工万亚勇 当选省党代表

本报讯 记者王海霞 通讯员黄云鹏报道 日前,在宁波市第十三次党代会上,选举产生了宁波市出席省党代会的代表,匡堰镇中大力德公司优秀职工万亚勇获全票当选,成为慈溪市唯一的一名一线职工党代表。

万亚勇是宁波中大力德智能传动股份有限公司的一名维修电工,他不怕苦、不怕累、不怕脏,爱学习、会动脑、肯钻研,在短短几年间,从一个无技术职称、无任何职务的普通外来打杂工,迅速成长为高级技师、公司设备科长。近年来,他领衔的高技能人才创新工作室获得了许多技术创新成果和发明专利,为公司创造经济效益300多万元,他发明的电机耐压测试技术被命名为“万亚勇电机耐压测试法”,并获得慈溪市职工岗位先进操作法、慈溪市职工技术创新“五小”成果一等奖。由于他在技术创新方面成绩显著,先后荣获“宁波市首席工人”、“感动慈溪年度人物”、“甬城英才”、“港城工匠”、省优秀职工、宁波市劳动模范等称号,最近又当选为宁波市十三届党代表。

日前,在宁波市召开第十三次党代会期间,中央人民广播电台专门采访报道了万亚勇,称他是“工匠精神”的实践者。

... Blue 16:45 52%
发现 工友圈

休产假期间被公司开除? 获赔13万余元!

小鱼儿:“三八”妇女节虽然过去了,但是广大女性的权益时刻不容忽视!近日,有媒体报道,厦门的陈女士原本是当地某家公司的部门经理。在其休产假期间,却因公司以“严重违反公司纪律、侵犯公司财产”为由开除了。而且公司开具了不少违纪“证据”,称其长期迟到、早退、无故旷工:2014年全年累计旷工74.5日,早退20次;2015年1月至8月累计旷工72.5日,迟到4次,早退2次。但经法院调查,该公司出具的几项材料与事实不符,旷工记录中还包括清明节、中秋节等多个法定节假日,属违法解除劳动合同。根据《劳动合同法》,结合相关实际,陈女士可获赔134643.18元。

1小时前

科艺:还让不让人生孩子了,要依法保护孕妇的应有权利!

罗:所以现在很多公司直接不招女的……

木子李:我身边就有刚结婚的女性朋友去找工作没有公司要,担心来了之后就生孩子请假。

坐看云起:这就是签合同的重要性!有必要提醒刚入职场的新人,劳动合同要签,而且要看仔细再签。

锋芒:现在很多公司是真的不把《劳动合同法》放在眼里。

苏三姐:产假不让休?那孩子还要不要生?女职工就是这样用来欺负的?

风声:保障妇女权益,企业自觉是一方面,国家是不是也应该有些措施。比如孕期脱岗停工对生产带来的影响,而且现在还放开二胎,企业肯定是追求效益的。当然这个企业的做法肯定不对的,但是现实中为什么总有这样的事情发生?如何避免确实是需要探讨的问题。

陀飞轮:我的感觉是,不管法律上如何规定“三期”保护,用人单位依旧是强势方。其实完全可以从男性方面考虑,比如给新手爸爸也放带薪产假,对企业而言,男女用工成本就等同了。对家庭而言,也有利于亲子关系。

嘉嘉妈妈:遇到这种事情也是醉了,所以平时的银行记录、短信通知、上班打卡什么都要随便删,虽然用到的几率不高,但关键时刻都是证据。

费小姐:赔钱有用吗,之后她还得再找工作。

圈内主持人:吴晓静

话题征集邮箱:226711377@qq.com

常山农信: 谋划务精 行动务实

自全省农信系统2017年度工作会议暨省农信联社二届十五次社员代表大会结束后,常山农信联社迅速行动,强化“早、精、实”工作举措,确保省农信联社的决策部署落实到位。

抢先一个“早”字,突出一个“精”字,狠抓一个“实”字。重点围绕“深化普惠金融,推进社区银行转型,融入社会法理体系,切实解决风险的深层次矛盾、从严治社”等方面,缜密思考、务实谋划工作思路和举措。

胡金红

柯城农商获“浙江省信用管理示范企业”

近日,柯城农商银行在众多申报企业中脱颖而出,荣获浙江省企业信用促进会组织参评的“浙江省信用管理示范企业”称号,成为衢州市唯一获得认定的金融机构。

一向以来,该行秉承“信用一生,合

作相伴”的核心理念,在辖内积极推行农户小额贷款信用评级工程,通过建立客户档案信息库,强化信息管理系统,形成了一系列完善的信用管理体系,既实现了经济效益和社会效益的双赢,还推动了社会信用体系的发展。

徐芬

龙游农信连续六年获评县“最满意单位”

日前,龙游县委县政府发文,对2016年度龙游县级机关部门综合考核优秀单位、全县最满意单位、经济贡献50强等先进单位进行表彰。龙游农信

联社榜上有名,获评全县营业性单位考核三等奖,全县经济贡献50强第二名,并连续6年摘得龙游县“最满意单位”荣誉。

徐小春

他是迄今为止宁波市美发美容行业唯一获得“全国技术能手”殊荣的顶尖高手——

一把小剪子剪出美丽新人生

通讯员许嘉琛 记者王海霞报道 39岁的邓伦吉毕业于广州标榜美发职业学校高级厨师班,目前在宁波市鼎上美业连锁担任技术总监,主要负责研发流行发型的技术及推广。2011年6月,他代表中国国家队参加在香港举行的亚洲美发美容大赛,在全亚洲10多个国家近200名美发美容参赛选手中脱颖而出,获得“女子潮流时尚剪吹

组”中国第一、亚洲第八名,被劳动部评为“全国技术能手”,是迄今为止宁波市美发美容行业中唯一获此殊荣的。去年12月,邓伦吉被宁波市总工会评为首批“港城工匠”。

从“糊口”到“领军”,这一过程少不了邓伦吉自身的努力。“我一直认为,要成为一名合格的美发师,首先要成为一名优秀的心

理师,要把自己当成主任医师,‘搭脉’一定要准,不能为了营销而营销。”他说,厉害的美发师常常能通过发型掩盖顾客的外貌缺点,突出个人优点。为了实现这个目标,刚入行那会,他每天晚上坚持读夜校来充实自己,并且时时跟踪国内外的时尚潮流。他还有一个终极目标,“我想把我对生活的这份美和热爱带给大家,让

大家不妨生活得‘潮’一点。”

因此,多年来,邓伦吉一直是拿着剪刀,既当教师又当发型师。他痴迷教育,痴迷新技术、新工艺的探索与应用,从一名初出茅庐、不被人看中的小助理逐渐成长为美发高级技师、美发考评员、国家级美发裁判员。2011年获奖之后,他转职成为中国队教练,开始带队征战亚洲美容美发比赛。

与钢铁为伍的 设备管理专家

“最美衢州人”雷俊胜用行动诠释工匠精神

毛朝阳、宁小华报道 从事各类型钢铁设备维修管理已20余年的雷俊胜,是一位不折不扣的机械设备管理专家。从一名来自遂昌农村的贫寒青年,成长为浙江元立集团团炼铁厂副厂长,他练就了吃苦耐劳、敢打硬仗的作风。无论多么艰巨的检修任务,他都敢立下“军令状”,限时完成任务,为生产保驾护航。2014年他被评为全国钢铁工业劳动模范。2016年,荣获“最美衢州人”十大年度人物。

雷俊胜除了带领维修队伍做好日常管理工作外,他还积极投身到各项技术革新活动中。对酸洗生产工艺挤干辊的结构、工艺、材质进行技改,每根成本由1.1万元降至8000元左右,使用寿命从一周提高到一个月;对四连轧活套操作平台进行技改,方便操作、提高安全性的同时,还使该岗位减少了一名操作员;对制管喷锌设备进行技改,锌丝直径由Φ1.5mm改至Φ1.2mm,每月可降低锌丝费用4万元;对制管生产线增加无功补偿系统,对纵剪生产线程序屏蔽,两项月节约用

电18万度……类似这样可以节能降耗、减少劳动强度、提高产量质量的小技改,在他的工作中举不胜举。

俗话说“名师出高徒”。雷俊胜带出来的徒弟个个都是精兵强将,为了帮助他们尽快掌握钢铁机电设备的维修技术,他把自己的经验和技艺,毫无保留地传给了他们。每次维修设备,他都没有忘记在实践中向大家传授技术。他积极开展师带徒工作,除自身利用业余休息时间开展技术培训外,还积极动员安排周围技术好的管理人员和技术人员,对新员工开展传帮带活动。目前由他带出来的钳工有的担任机修车间主任,有的甚至当上了其他分厂的设备厂长,在元立集团的各个生产点挑起了设备维护维修重担,为公司稳产、顺产提供了有力保障。

扎根一线不动摇,做一名实实在在的钢铁工人,雷俊胜从来没有动摇过献身钢铁事业的信念,他说:“我对机械设备有着深厚的感情,我要把毕生的精力献给钢铁事业。”

让女职工美丽又健康



杭州市安华幼儿园工会为了让女职工更美丽、更健康,近日专门邀请当地社区卫生服务中心的葛杭娣医师,与女教师们进行现场

保健和疾病预防问诊互动交流,增

强大家的健康意识,提升幸福感,

撑起事业和家庭的“半边天”。

通讯员许双双 摄

爱念“防火经”的消防专管员



现年30岁的梁怀宇是台州市公安局开发区分局区西派出所社区民警兼消防专管员。

5年来,梁怀宇走遍辖区每一个角落,开展消防监督检查、消防宣传、消防培训等

工作,还创新出一套消防管理模式,对辖区306家单位逐一造册、登记、建档,实行“一企一档”消防“户籍化”管理。

梁怀宇把消防安全工作放在保障生命安全的高度

来对待,辖区火灾事故数明显下降。

图为日前,梁怀宇来到学校,教二年级小学生如何拨打119报警电话。

通讯员何文斌 摄

“绕”地球20圈未发生一起有责事故

柯桥这位公交车司机真“牛”

通讯员钟伟、张影报道 今年45岁的赵元军,2003年进入绍兴柯桥公交公司从事公交车驾驶工作以来,至今已经安全行车81万多公里,相当于绕地球20多圈。更让人称赞的是,14年来,赵元军没有发生过一起有责事故,也没有发生过一起有责投诉。

赵元军是四川绵阳人,在柯桥工作,首先要克服语言上的障碍。为了服务好每一位乘客,赵元军苦心学习绍兴话。他不但向同事学,也向乘客学,把难记、难学的读音记在小本子上,一有时间就练习,直到弄懂会说为止。

作为一名老司机,赵元军在开车

之外,还肩负着对年轻司机传帮带的重任。头班车是6点05分发车,清晨5点45分,赵元军已经带着实习司机小周,在轻纺城汽车站,对860路公交车做仔细检查。赵元军对小周说:“开好公交车,有两个最基本的要求,一是保证乘客安全,二是尽可能为乘客做好服务。”

在车子开往钱清蜀风村的过程中,有乘客匆忙上了公交车,一问旁边的人发现自己坐错了方向。赵元军微笑着道歉说:“对不起,您坐错方向了,请您在下站下车,然后到马路斜对面的车站重新坐车。我们公司有规定,中途不能停车,请您谅解。”赵元军耐心地

解释着,尽管乘客有点小懊恼,但感觉司机师傅还是为她着想的,也就不说什么了。

因为公交车时常在靠站停车之后,又要变道拐出去,一些私家车司机不太理解,总急着想自己先过。这种时候,赵元军总是会礼让三分。“公交车上那么多乘客,有些还是站着的,如果总是急刹车,乘客就会出现不适。所以我从来不抢红灯,如果不是紧急情况,一般也不会急刹车。”赵元军说。

赵元军总是为乘客的舒适度和安全考虑,“做一行,爱一行。我们既然从事了这份工作,就要想方设法把它干好。”赵元军表示。

病人的“白衣天使” 职工的“娘家大姐”

——记全国劳动奖章获得者、庆元县人民医院护理部主任兰庆芬



通讯员柳庭和报道 在病人眼里,她是一个充满爱心的白衣天使;在女职工眼里,她是一位无微

不至的“娘家人”。她就是全国劳动奖章获得者、庆元县人民医院护理部主任兼女工委主任兰庆芬。

兰庆芬自幼就憧憬当一名护士,为人类健康服务。1980年,17岁的她毅然报考了护理专业。她潜心研究护理专业知识,根据不同患者的性格特点进行注射前心理咨询,摸索出一套集爱心服务与技巧服务为一体的注射技术。

1993年9月24日,庆元县城关镇发生一起18人食物中毒事件,兰庆芬7岁的儿子也在其中。那天傍晚,她买好蛋糕准备为儿子过生日,一进家门却看见平时活泼好动的儿子脸色苍白地躺在沙发上,她急忙冒着大雨把儿子送到医院急诊抢救室,此时,她的儿子已昏迷不醒。不到半小时,急诊抢救室竟先后送来了17名食物中毒患者,于

是,她立即将儿子的抢救床让给其他患者,并把儿子交给丈夫照看,带头投入到抢救中毒患者的工作中。

作为医院女工委主任,兰庆芬认真履行职责,努力为女职工争取合法权益和特殊利益。俗话说:家家都有一本难念的经。200多名女职工的工作、生活、婚姻、家庭难免有阴晴圆缺,兰庆芬始终把维护女职工权益放在首位,时刻关心女职工生活,着力帮助女职工解决后顾之忧。不管哪个女职工身体不好,或工作、生活上有困难,兰庆芬都会及时伸出援助之手。女职工们深情地说:“女工委就是咱们的好娘家人。”

兰庆芬的行动不仅感动着广大女职工们,更感染着身边每一个人向她学习。在她的带领下,女职工们拾金不昧交还失主10多人次,价值上万元,拒收红包5000多元,为“希望工程”贫困病员捐款1.3万多元,无偿献血100多人次。近4年来,该院的护理服务满意调查率在97.9%以上,取得了较好的社会效益。

无私地奉献换来了喜人的收获,然而面对诸多荣誉,兰庆芬坦言:“我所获得的荣誉是属于团队的,并不是我个人的。荣誉越多,压力越大,承载的责任也越重,就越会想着下一步该如何更好地为大众和病患服务。”

柯城农商获“浙江省信用管理示范企业”

近日,柯城农商银行在众多申报企业中脱颖而出,荣获浙江省企业信用促进会组织参评的“浙江省信用管理示范企业”称号,成为衢州市唯一获得认定的金融机构。

一向以来,该行秉承“信用一生,合

作相伴”的核心理念,在辖内积极推行农户小额贷款信用评级工程,通过建立客户档案信息库,强化信息管理系统,形成了一系列完善的信用管理体系,既实现了经济效益和社会效益的双赢,还推动了社会信用体系的发展。

徐芬

中国体育彩票排列5第17063期开奖公告

开奖日期:2017年3月11日

本期全国销售金额:9,396,276元

本期开奖号码:7 6 8 9 5

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	总奖金合计
一等奖	投注注数	1000元	5,000,000元
二等奖	59注	—	5,000,000元
三等奖	47注	1140元	40,880元
四等奖	0注	346元	0元
五等奖	1,054注	175元	182,342元